



乙未年七月廿六
2015年9月8日
星期二

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

引导女职工弘扬中华美德树立良好家风

宁波工会试点“慈惠母亲”培养计划

本报讯 通讯员杨菁 记者王海霞报道 一个人的成长过程中，母亲往往是第一位启蒙教师。为进一步组织引导宁波广大女职工弘扬中华民族美德，树立良好家风，今年，宁波市总工会拟推出“慈惠母亲”培养计划。

近日，宁波市总工会发布了《母亲对子女的影响力以及与子女情感沟通状况的调查报告》，2300多个子女和200多名母亲参与调查，回收调查问卷2040份，回收率为88.7%，其中有效问卷1891份，有效回收率为92.7%。形成了《母亲对子女的影响力以及与子女情感沟通状况的调查报告》。该报告深入地了解了不同年龄层的子女对母亲的印象及期望，“慈惠母亲”项目的落实奠定了理论基础。

遇困难时子女求助父亲多于母亲

根据调查报告显示，宁波八成以上母亲对子女的日常交流情况整体良

宁波妈妈对子女的影响多表现在日常生活

根据市总工会的调查报告显示，宁波职场妈妈对子女影响多表现在日常生活方面(占比56.7%)，其次是社会道德方面(占比26.3%)和学业智力方面(占比14.3%)。不同年龄段的子女对父母的看法有一定差异。其中，小初阶段，母亲对子女的影响主要以培养子女社会道德方面为主，其次是注重日常生活和智力学业；而到了大学或者工作以后，母亲对子女的关注更侧重于日常生活方面的照顾。

调查发现，当遇到困难时，父亲是子女的第一求助对象，占比46.8%，而母亲则是第二求助对象，占比21.1%。

超七成孩子希望妈妈多一些温柔

调查发现，被调查者对母亲的感情为“很喜爱”的占比67.2%，“较喜爱”的占比27.3%，总体上宁波母亲与子女间亲子关系良好。不同年龄段对母亲感情的看法略有差异，初中时期处于青春期，加之学业压力，被调查

者总体上对于母亲持没有什么感觉和讨厌态度的相对较高；而随着知识层次的提升，工作后人生经历的丰富，也更能理解母亲为子女的付出，对母亲的感情也更加喜爱。此外，女性对母亲持“很喜爱”的观点者所占比例较高，高于男性10.6个百分点。

“根据调查发现，74.9%的被调查者希望母亲改变的方面就是性格脾气。这与我们今后主推的‘慈惠母亲’培训内容——静定素养相吻合。”宁波市女工委主任劳建兰说。

市总拟推广“慈惠母亲”培养计划

“下一步，我们将通过调查分析报告以及专家的讨论等方式制定‘慈惠母亲’标准，并公开征求职工意见。”劳建兰说，在制定标准后，市总工会将在全市范

围内评选“宁波慈惠母亲”，编集《宁波慈惠母亲》优秀案例，并通过制定母亲教育课程，形成可推广的“慈惠母亲”培养课程体系，引导宁波广大母亲在兼顾事业的同时，学习如何在日常生活中培养并提升自己的静定素养，创造自身身心和谐，并进一步创造家庭和谐。

“慈惠母亲”培养计划项目正在宁波市直机关和江北区试点，通过菜单式培训讲座、心理咨询、多元化关爱等多种形式，探索出培养方案和样本，明年在全市推广。

众泰汽车
劳动托起中国梦
头条新闻大奖赛

我省关停2219家高污染高耗能企业

重点污染源将实现刷卡排污

本报讯 记者吴晓静 通讯员邵甜报道 “绿水青山就是金山银山”，省环保厅昨天召开通报会，介绍我省“十二五”污染减排成效和做法。目前，我省“十二五”减排目标提前实现，环境中的4项主要污染物浓度持续下降，减排倒逼转型升级成效初显。

据介绍，根据“十二五”减排目标责任书，我省的减排任务是全国最重的省份之一，其中氮氧化物减排比例为全国最高。

通过整治，造纸、印染、化工、电镀、制革、铅蓄电池等六大高污染、高耗能行业共关停企业2219家，搬迁或整治提升3429家。其中，铅蓄电池行业关闭224家，关闭率82.1%，其余5个行业关闭率50%左右。

在污染排放总量明显下降，企业周边及工业集中区的水、气环境质量明显改善，公众投诉大幅度下降，企业数量大幅减少的同时，六大城市总产值却大幅增长，治污减排优化产业转型升级成效明显。

在市场配置上，我省稳步推进排污权有偿使用和交易试点工作。在环境资源市场配置政策体系构建、交易标的、交易金额、排污权抵押贷款、排污权租赁等方面均位于全国前列。自试点以来，全省累计排污权有偿使用和交易金额达39.79亿元，累计排污权抵押贷款109.7亿元，在总量控制的前提下，排污权的市场价值逐步得到显现。

世锦游泳冠军傅园慧为留守儿童献唱

近日，由杭州电视台综合频道等发起的小候鸟成长计划之《给爸爸妈妈的音乐会》在杭州上演。

“那条花格裤，裤腿变短了，奶奶说我的个子又见长高啦；我考了满分，老师夸我了，远方的妈妈，你会知道吗？……”留守儿童用歌声表达对父母的爱。

表演最后，游泳冠军傅园慧也来献歌。刚刚夺得第十六届喀山世界游泳锦标赛女子50米仰泳和女子4×100米混合泳接力冠军的傅园慧，笑称自己其实也是个“留守儿童”。

傅园慧5岁开始练习游泳，10岁进入了专业队，从此过上了走三四个月不回家的日子。“每当我独自承受挫折和困难的时候，真的会非常非常想家想爸妈。所以留守儿童心中对父母的那种思念，我能理解。但是这样的经历会让他们具备一些从小养尊处优的孩子无法具备的品质，比如坚忍，比如永不退缩。”

见习记者张泽媛 摄影报道



傅园慧与留守儿童合唱《和你一样》



昨日，首届中国浙江千岛湖国际摄影大赛启动仪式在千岛湖举行，200多位摄影爱好者参加了此活动。图为捕鱼工人正在拉网捕鱼，收获喜悦。

通讯员马翔 记者羊荣江 摄影报道

去年我国经济增速修订为7.3%

据新华社 国家统计局7日发布2014年我国国内生产总值(GDP)初步核算数据，与年初发布的初步核算数据相比，2014年GDP现价总量减少324亿元，增速降低0.1个百分点至7.3%。

国家统计局发布的公告显示，根据2014年统计年报资料、部分行业财务资料和抽样调查资料，近日对2014年GDP进行了初步核

实。去年我国GDP现价总量为636139亿元，比初步核算数减少324亿元，按不变价格计算的增长速度为7.3%，比初步核算数降低0.1个百分点。

初步核实数据显示，2014年第一产业增加值为58336亿元，比初步核算数增加4亿元，增长速度为4.1%，与初步核算数持平。第二产业增加值为271764亿元，比初步核算数增加372亿元，增长速度为7.8%，比初步核算数降低0.3个百分点。

按初步核算数计算的三次产业结构，2014年我国第一产业增加值占GDP的9.2%，第二产业占42.7%，第三产业占48.1%。

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际，省总工会机关老年文体协会与兰溪市总工会老年协会联合举办抗战主题书画展。由省总机关和兰溪市总离退休干部书画爱好者创作并展出的书画作品，尽情地抒发了反对侵略、勿忘国耻、珍惜和平、振兴中华的爱国情怀。

记者周金友 摄影报道

杭州—哥本哈根直飞航线开通

本报讯 通讯员朱建美 记者羊荣江报道 9月3日，由首都航空A330宽体机执飞的JD407航班于中午13:35从杭州萧山国际机场起飞，国内首条杭州出港直飞丹麦首都哥本哈根的北欧洲际航线正式开通。哥本哈根成为杭州机场继开通荷兰阿姆斯特丹、法国巴黎后，又一条通往欧洲的直达航线。

该航线杭州13:35出港，经过约12个小时的飞行，于哥本哈根当地时间18:35抵达，当天21:15从哥本哈根再次起飞，于第二天14:15返回杭州，每周四执飞。同期于9月6日开通北京—哥本哈根航线，每周日执飞。

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国农业银行
农业银行
大行德广 伴您成长

客户服务热线：95599 网址：www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

ICBC 中国工商银行
浙江分行

客服热线：95588 网址：www.icbc.com.cn

杭州市急救中心无效电话居然占六成！ 请勿拿救命热线开玩笑

见习记者何悦报道 “120”作为生命求救热线已是老幼皆知，但常有人随意拨打这个号码以取乐或者恶意骚扰。近日，记者从杭州市急救中心了解到，从2013年中旬至今年8月，无效电话的比例超过六成，也就是说，接线员每接10个电话，就有6个是无效的。在无效电话里，除了一些无法判断的情况，恶意骚扰“120”的情况居多，这极大地影响了调度人员的正常工作，占用了有效急救资源，耽误患者的救治。

无效电话占六成！恶意拨打次数节节攀升
据统计，杭州市急救中心从2013

年中旬至今年8月31日，共接电话912387次，无效电话占563084次，无效电话的比例高达61.7%，且近三年分别统计的比例与此持平；共出车217653次，空车数38135次，空车率约为17.5%。占据六成的无效电话和近两成的救护车空跑率，直接影响了急救中心的正常救护行动，这无疑让真正需要救治的病人存在被耽误的风险。

在这些无效电话中，一般有4种情况：恶意骚扰、拨错电话、无声电话和无法判定的情况。其中，无法判定的情况最多，占无效电话总数的87.7%，比如电话刚接对方就挂断了，或者对方一定要求出车，但身体情况又好转不需要了等等。

条例无处罚措施，惩处骚扰者有一定困难

杭州市去年出台了《杭州市院前医疗急救管理条例》，自今年元旦起施行。条例虽对禁止扰乱医疗急救秩序的行为作出了明确规定，如不得故意拨打“120”电话提供虚假信息或者恶意呼救，不得侮辱、殴打、阻挠急救工作人员等，但并未明确处罚措施，这就对惩处扰乱公共秩序者造成了一定

困难。虽然《治安管理处罚法》对这类行为也有处罚规定，但急救中心作为医疗机构，并无执法能力，也很少会报警。

对于恶意骚扰，该市急救中心目前暂时还达不到通过系统自动过滤，除非是明显多次是同一号码的，才会选择屏蔽。接线员每天接到的电话多，情况复杂，“不怕一万就怕万一”，考虑到可能真的需要急救，骚扰电话只会在一定时间内列入黑名单，过了这段时限还是会取消屏蔽。另外，有一些骚扰电话是公用电话打进来的，无法屏蔽。”具体情况还需靠人为判断。

目前杭州市急救中心每班安排4个接线员和1个调度员，每天三班倒，全年无休。据统计，接线员每天一共要接到1200~1300个左右的电话，每天都有人打来闲聊、无故要求出车，甚至骂人，接线员对此感到莫名其妙，又很无奈！

88851111

沟通热线